



23日晚,有网友在微博上爆料“24岁超女王贝武汉整形致死”:11月15日上午,王贝母女走进了武汉某整形医院,接受面部磨骨手术,如此简单的手术却出现了意外事故,血液通过王贝喉部进入气管,经转院抢救无效死亡。

据网友透露,王贝的死因是由于主刀医生疏忽导致的,这家整形医院正在花钱删除网上的所有消息。

昨天,武汉市公安局和武汉市江岸区卫生局先后证实王贝确已在整形手术中死亡。

## 24岁超女王贝武汉整形意外死亡 爱美不成,反丢了卿卿性命 母女俩一起整形整出个阴阳两隔

### 超女王贝死亡24小时后 同来整形的母亲才知道真相

23日晚,有网友爆料,11月15日上午,王贝和母亲走进了武汉中奥整形医院,接受面部磨骨手术(颧骨、下颌角),一心求美的她们万万想不到,等待她们的居然是死神的降临。

两人手术先后进行,王贝先做。当主刀医生为王贝进行下颌角手术时,由于主刀医生操作不当,致使王贝下颌手术部位大出血,血液通过王贝的喉部进入气管,造成窒息。由于磨骨手术是在全麻状态下进行,等到医生意识到问题的时候,王贝已经处于休克状态,慌了手脚的医生赶紧将她秘密转移至武汉161医院进行抢救,但遗憾的是,由于耽搁的时间过久,经抢救无效,于11月15日下午医院宣布王贝死亡。随后,整形医院全面封锁此消息,不仅威胁员工不得泄露,还到处花钱封锁消息。

最为夸张的是,在王贝转院抢救的同时,整形医院并未通知王贝的母亲,而是将她推进手术室,为她实施了磨骨手术。在王贝死亡24小时后,王贝的母亲才通过有关部门了解到真相,当时眼前一黑,昏死过去。

### 武汉市公安局证实王贝死亡 卫生行政部门已经介入调查

昨天,记者通过王贝家乡湖北省仙桃市亲友及武汉市公安局核实,王贝确已在整形手术中死亡,与王贝同时在该整形医院接受整容手术的王贝母亲仍在医院进行术后恢复。公安机关表示,此事属于医疗事故争议,归卫生部门管辖。

武汉市江岸区卫生局负责人昨天向记者称,他们正在调查处理王贝意外死亡事件。该负责人称,王贝在中奥整形医院做整容手术时,因为出现手术麻醉意外,院方将她速送到约500米远的161医院抢救,抢救无效,于15日心衰死亡。

卫生行政部门接到事件报告后,要求全力抢救患者,同时要求院方保持与家属沟通,协商解决,不要激化矛盾。目前,中奥整形医院与王贝家属双方正在协商解决补偿事宜。中奥整形医院是经武汉市卫生行政主管部门审批的一家合法医疗机构,2008年移交江岸区卫生局管理。

### 专家观点

#### 整形手术肯定有风险

成都某整形美容医院医生表示:“不管什么手术都有风险。整形手术和一些外科手术相比,风险小一些,但面部轮廓整形的风险还是比较高。其中,最容易出现的危险就是面动脉受到创伤大出血。大出血后,失血过多和血液流入气管导致的窒息会造成生命危险。”该医生表示,因为整形手术的相对难度较高,所以行业规定执业医师必须经过专家委员会的审核、答辩才能上岗。而且,为了避免出现意外,麻醉方式一般只能采用插管麻醉,这样可以有效防止大出血后的窒息。



### 她俩

#### 尚雯婕要退出?



“这将是我最后一张国语流行音乐大碟,以后都不会再出了。”23日,华谊音乐旗下歌手尚雯婕在京发布了新专辑《全球风靡》及其写真集《等待戈多》,尚雯婕在发布会现场语出惊人。尚雯婕称明年要到海外进修:“地点可能是欧洲或者北美,主要任务是音乐学习和创作。”她认为自己的事业已经进入了一个瓶颈期,所以计划明年暂别歌坛。

#### 韩真真已出家!

“韩真真出家”的新闻闹得沸沸扬扬,但都没能最后确认。前天,韩真真唱片投资方经纪人李阳和韩真真终于确认韩真真的确落发出家。李阳说:“韩真真的确已经出家了,有网友在海南一间寺庙里看到了她。我们已经与她的母亲沟通过了,到时候我们会一起去找真真,如果她还有意愿合作的话,那当然最好,如果她真的看破红尘了,我们也尊重她。”韩真真也通过韩真真的助理唐唐告诉记者:“虽然现在还不知道她具体在哪儿,但我们会一个地方一个地方去找,一定要让她回家。” 刘辉



### 她们

#### 超女生存现状透视

近期成为历届超女各类新闻的爆发期,韩真真出家了,王贝猝死了,尚雯婕退出了,而作为首届的超女冠军安又琪在销声匿迹了好一阵子后,昨天被拍到与富二代男友现身王力宏、房祖名等圈中人士的派对上。于是不禁让人感叹这些印上“超级女声”标志的女生们,始终要背着选秀明星的生存重担。

#### 凤凰涅槃

每年的超女选拔经过层层筛选后,最终能够夺冠的只有一人,那么意味着将有无数女生们重复着“陪太子读书”的命运。也有人在娱乐圈拥有了自己的立足之地,比如李宇春唱片、电影、演唱会的大获成功让她成为娱乐圈新生代偶像的标榜人物,越来越国际化的张靓颖,以及拥有强劲上升势头的小天后江映蓉、曾轶可等无疑都是幸运儿。

#### 浪迹江湖

还有一些女生,她们也许没有那么幸运,但是一直在努力,不放弃自己唱歌的梦想,比如何洁、许飞、叶一茜,她们依旧活跃在大众的视野里,虽不那般闪耀华丽却也逍遥自在,无心无欲地出唱片,她们坚持着想唱就唱的超女精神。

#### 藕断丝连

她们或许希望自己是最幸运的那个,或许又很希望自己跟普通人一样过普通的生活,每个人跟娱乐圈都有着千丝万缕的关系,她们拼得异常艰苦,比如只有发片时才了解到一些近况的超女魏佳庆、胡灵、韩真真。

#### 相忘于江湖

每个超女都是一个记号,她们串联起中国女生们一个时代的崭新符号——“超级女声”,但是绝大多数人拥有的只是一段几分钟或许更长的回忆,然后被别人遗忘被自己遗忘。 赵阳

#### 亲友痛惜 歌唱得好,没必要整容

王贝是湖北仙桃人,毕业于武汉音乐学院,2005年曾参加超女成都唱区的比赛,比赛时,她与李宇春一个组,李宇春是18号,她是20号。遗憾的是王贝止步于10强外。随后,她与天娱解约,继而参加梦想中国、快乐女声等选秀比赛,一直没有太大的突破。

记者了解到,虽然王贝一直在酒吧唱歌,可是她为人很好,没有沾染太多的恶习。“她是个很努力的女孩,她妈妈一心培养她成才。她家的房子车子都是她自己唱歌跑场赚的,没有任何潜规则,我只看到她的努力。”一位网友发帖悼念王贝。

2005年超女比赛,成都电视台著名主持人胡晓负责主持。谈起王贝因整容去世,胡晓连声叹息:“太可惜了!王贝是有音乐天赋的好女孩,为整容去世真不划算,付出的代价太惨重了!”胡晓说,“我对这个武汉妹子印象特别深刻,歌唱得好,而且歌舞全方位,只是她性格内向。当时有选手盛传王贝整容,但我不相信。我劝过王贝,说她歌唱得很好,没必要去浪费钱整容。” 杨易